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Методически бележки 

 

 

Данните са резултат от представително количествено изследване сред 

пълнолетното население на община Търговище, проведено в периода 17 май -  

3 юни 2012 г. В проучването са обхванати 400 лица, на възраст 18 и повече 

години. Използваният метод на регистрация е „телефонно интервю в дома на 

респондента”.  

 

Целта на изследването е да анализира социално-икономическата ситуация и 

политическите нагласи сред населението в общината.  

 

Извадката възпроизвежда структурата на генералната съвкупност и е 

представителна по основни демографски показатели.  В нея са включени 

пропорционално жители на града и на прилежащите към общината села. 

 

По данни на НСИ, към януари 2011 г. населението на общината на възраст 18 и 

повече години е 46 863 души. Изчисленията показват, че почти 67 на сто от тях 

живеят в град Търговище, а 33 на сто - в села от общината. Двете групи 

население (според типа място на живеене) са представени в извадката при 

спазване на пропорцията за генералната съвкупност. Размерът на грешката при 

95% гаранционна вероятност и обем на извадката от 400 интервюирани лица, е 

посочен за различни по големина дялове в таблицата: 

 
размер на дела размер на грешката доверителен интервал 

5 % ±2,1 % от 2,9 % до 7,1 % 

10 % ±2,9 % от 7,1 % до 12,9 % 

15 % ±3,5 % от 11,5 % до 18,5 % 

30 % ±4,5 % от 25,5 % до 34,5 % 

50 % ±4,9 % от 45,1 % до 54,9 % 

 

      



Удовлетвореност от местната власт  ЕСТАТ 
Община Търговище, май-юни 2012 г.  Research & Consultancy 

5 

 

Социално-икономическата ситуация в община Търговище 

 

Отправна точка при оценяване на отношението към община Търговище и 

местната власт е доколко животът на населението се е променил след 

влизането в Европейския съюз. 25 на сто дават положителен отговор, което 

представлява нарастване с 8 пункта - от 17 на сто през 2011 година.  

 

Най-много положителни промени, свързани с влизането в ЕС, виждат хората с 

висше образование, работещите на ръководни длъжности, младите и 

получаващите над 500 лева. Логично е най-малко подобрение да виждат 

противоположните им по социално-демографски признаци групи - възрастните, 

хората с по-ниско образование, безработните, хората с доходи под 300 лева.  

 

Подобни резултати потвърждават извода, налагащ се и  от други подобни 

изследвания, че за повечето жители доходите и статусът са водещите критерии 

, по които се определя нивото на качество на живота.  

 

Според 34% от анкетираните, Търговище е добро място за живеене. Най-

положително настроени са хората над 60 години, пенсионерите, лицата със  

средно образование, среднодоходните групи, а критичното население е 

съставено от младите (до 39 години), висшистите, работещите на ръководна 

длъжност, безработните, хората без доходи и високодоходната група.  

 

Липсата на съвпадение между профилите на отговорилите позитивно на двата 

въпроса е породена от същественото различие в двете твърдения. По-

„силните“ групи по  възраст, образование и доход са склонни да „разпознаят“ 

повечето възможности, откриващи се пред страната ни като членка на ЕС, но в 

същото време са и по-критични, когато общината не изпълни очакванията за 

положителна промяна. Подобрението в живота след присъединяването към 

европейското семейство е факт на едно по-имагинерно ниво, докато 

„справянето“ на общината с ежедневните проблеми притежава конкретни 

измерения.  

 

Що се отнася до слабите места на общината, според населението на Търговище 

основните проблеми са икономиката (70%), социално-икономическите (37%) и 

общинската инфраструктура (34%). В сравнение с миналата година, 

икономиката е с по-нисък дял (от 88% през 2011), като следващите два 

проблема са увеличили важността си. Останалите проблеми в класацията - 

чистота, местна администрация, здравеопазване - са със значително по-малки 

процентни дялове, между 5% и 10% (сумата от всички дялове надхвърля 100%, 
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защото интервюираните дават повече от един отговор на въпроса за 

основните проблеми на община Търговище). 

 

Допълнителна информация за критичните точки в развитието на общината дава 

подредбата на най-спешните за решаване проблеми. Тук в топ 3 са 

безработицата (50%), ниските заплати и пенсии (24%) и ниският стандарт на 

живот (13%), което е пряк резултат от вече споменатата важност на 

икономическите и социално-икономическите проблеми. Останалите отговори 

се разпределят между инфраструктура, здравеопазване, лоша администрация и 

чистота, с дялове между 2% и 3%.  

 

Логично е оценката за икономическото състояние на общината да бъде 

повлияна от представените по-горе виждания за проблемите в тази сфера. 

Усредненото 3.17 по шестобалната система е малко по-високо от 

миналогодишното 3.11, но разликата не е статистически значима.  

 

На въпрос относно плановете за преселване в друго населено място или 

чужбина, 27% от населението отговарят положително. Подобен дял изглежда 

по-скоро малък, на фона на негативните оценки за общината като място за 

живеене. Това навежда на мисълта, че липсата на планове за преселване е 

продиктувана повече от невъзможността за смяна на населеното място, 

отколкото от нежелание.  
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Как се управлява общината? Оценка на кмета, администрацията 

и общинския съвет 

 

 

Особен интерес представлява директната оценка на работата на местната 

власт. Информация за това се получава в три аспекта  – за  кмета, за общинския 

съвет и за администрацията.  

 

Кметът Красимир Мирев получава средна оценка 3.92, в сравнение с 3.88 през 

2011 година. Лекото увеличаване отговаря на тенденцията след местни избори 

преизбраните кметове да получават по-добри отзиви. Въпреки сравнително 

високата оценка, обаче, населението е разделено по отношение на въпроса 

дали биха сменили Красимир Мирев, ако зависеше от тях.  

 

Доволни от управлението му  са предимно живеещите в селата, жените, 

възрастните, хората със средно или по-ниско образование,  учащите и 

получаващите между 200 и 300 лева на месец. Най-ниски оценки дават 

анкетираните от град Търговище, младите (до 39 години) висшистите и хората 

с доход между 300 и 500 лева.  

 

Общинският съвет, по традиция, е с най-ниска оценка – 3.63. За тази стойност 

допринасят предимно младите, работещите на ръководна длъжност, 

безработните, хората без или със средни доходи и негласувалите през 

последните местни избори.  

 

Най-благосклонно  е отношението към общинската администрация, със средна 

оценка от 4.17. Подобно на оценката за работата на кмета и тук се наблюдава 

нарастване, от 4.04 през 2011. Сред най-удовлетворените са възрастните, 

висшистите,  хората с доходи между 500 и 700 лева.  
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Политически нагласи в община Търговище. Гражданска 

активност 

 

 

В Община Търговище декларираната избирателна активност на последните 

местни избори 2011 е 85 на сто. Най-активни гласоподаватели са хората между 

40 и 59 години, висшистите, работещите на изпълнителска длъжност, 

пенсионерите и получаващите между 300 и 500 лева. 

 

На фона на високия процент гласували, само 8% биха се кандидатирали за 

избираема длъжност в общината, като най-вероятната причина зад подобно 

нежелание е липсата на доверие в политиците и слаб интерес към политиката. 

Това се доказва при разглеждане на оценката за политическото 

представителство в общината. 62%  отговарят, че местните политици изобщо не 

представляват интересите им, или го правят в малка степен. Най-слабо 

представени се чувстват живеещите в града, хората под 60 години, получилите 

средно образование и безработните.  

 

Приблизително същият е процентът на хората, според които поетите 

ангажименти се изпълняват в малка степен, или не се изпълняват изобщо. 

Критично настроени са хората от същите социално-демографски групи, 

разгледани в горния параграф, с изключение на безработните, сред които 

делът на негативните отговори е по-нисък от този на учащите и домакините.  

 

През последната година, само 14% от населението са протестирали, а 44% биха 

участвали активно в граждански инициативи, насочени към контролиране и 

коригиране на действията на политическия елит и управлението. Подобен 

резултат се различава от общини като Ямбол и Добрич, например, където се 

наблюдава значително по-висока готовност за участие в подобни инициативи. 

Липсата на заявяване на такова желание дори проформа от страна на 

анкетираните в Търговище дава основание да определим политическата и 

гражданската активност като слаби. Едва 25% от жителите в общината членуват 

в някаква организация, а цели 82% не могат да преценят какво гражданско 

движение са готови да подкрепят, или дават отговор „няма такова“.  

 

Гражданско движение „ДНЕС“ звучи познато на 17% от анкетираните, от които 

21% одобряват, , а 8% не одобряват дейността му. Сред тези, които познават 

движението, основните препоръки се разпределят както следва:  

 по-съществено присъствие  в медиите (11%) 

 защитаване интересите на гражданите и България (9%) 

 подобряване на икономиката (5%) 
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 да има повече организираност и отстояване на исканията (5%) 

 повече контакти с населението (5%) 

 да работи с местната власт (1%) 

 да не се превръща в бюрократично движение (1%) 

 да упражнява контрол върху управляващите (1%)  
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Обобщения  

 

 

 

 Община Търговище допада на 34% от анкетираните, като място за 

живеене. В същото време, само 27% имат планове да се преселят в 

друго населено място или в чужбина. 

 

 Икономиката е основен проблем, докато безработицата и ниските 

заплати и пенсии са най-спешни за решаване.  

 

 Оценката за работата на преизбрания кмет Красимир Мирев се е 

повишила, в сравнение с миналата година, на 3.92. Доволни са 

предимно живеещите в селата, жените, възрастните, хората със 

средно или по-ниско образование,  учащите и получаващите между 

200 и 300 лева на месец. 

 

 Населението на община Търговище не се чувства политически 

представено. 62%  отговарят, че местните политици изобщо не 

представляват интересите им, или го правят в малка степен, а 61% 

дават същия отговор на въпроса доколко се изпълняват поетите 

ангажименти.  

 

 През последната година, само 14% от населението са протестирали, а 

44% биха участвали активно в граждански инициативи, насочени към 

контролиране и коригиране на действията на политическия елит и 

управлението. Такава склонност проявяват предимно мъжете, 

висшистите, хората между 40 и 59 години, работещите на ръководна 

длъжност и получаващите над 500 лева.  

 

 Гражданско движение „ДНЕС“ е познато на 17% от анкетираните, от 

които 21% одобряват дейността на движението.  
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ЧАСТ 2 
 

 

Контент анализ - коментар 
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Методически бележки 

 

 

В допълнение към количественото изследване за община Търговище е 

направен и контент анализ на изказванията и дейността на политиците, 

отразени в два от основните ежедневници в региона – вестниците „Знаме” и 

„Търговищки новини” и сайтът за онлайн новини „Търговище нюз“. Целта на 

анализа е да се откроят най-дискутираните теми от местните политически лица 

и на тази база да се направи сравнение с дефинираните от жителите на 

общината сфери, в които следва да се работи. За установяване доколко 

политическият дебат е в съответствие с реалните проблеми на жителите на 

общината, е изработен индекс на връзката между политическия и обществен 

дневен ред. 

 

Изследването на съдържанието обхваща публикациите в изданията през април 

2012, като за този период са регистрирани 34 публикации с изказвания, 

коментари и дискусии на местни политически лидери и партийни функционери  

 

 

Медийно представяне 

 

 

Разпределението на материалите по разглежданите медии е почти поравно, 

като вестник „Знаме“ е с малко по-малък дял от обхванатите материали (26%, 

или 9 материала). Що се отнася до мястото на публикациите, в априлските 

броеве на двата вестника преобладават тези на първа страница (71%). 23% от 

материалите са на информационните , вътрешни страници, а на 

специализираните страници могат да се открият 6%.  

 

Сред разгледаните материали най-много (62%) са тези със среден размер (от 31 

до 70 к/см). Следват малките материали, до 30 к/см, и големите (от 71 к/см до 

120 к/см), съответно с дялове от 21% и 15%. Подобни резултати отговарят на 

всеобщата тенденция за ограничаване в дължината на текста и за публикуване 

предимно на материали с информативна цел.  

 

Най-често срещан политически говорител е кметът, Красимир Мирев, чието 

мнение (или позиция) се среща в 21 на сто от публикациите. Други действащи 

лица са политически фигури като областни  координатори, заместник-

кметовете, общинските  съветници, членовете на общинските  партийни 
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ръководства. Сред идентифицираните активни говорители не присъстват 

представители на бизнеса и на гражданите.  

Проблемите на Търговище според неговите управници 

 

 

През април 2012, основните разгледани теми са в областта на политиката (53%), 

икономиката (18%), любопитни (15%) и социалната политика (9%). Следват 

култура и църква/религия, с дялове от по 6%.   

 

Класацията на основните проблеми, отразени в обхванатите публикации, се 

оглавява от инфраструктурата (21%), вътрешнопартийните отношения (18%), 

икономиката и инвестициите (15%), екологията и околната среда (12%). С 

дялове от по 9% са културата и религията, социалните проблеми и финансите 

на общината. Следват вътрешните дейности и местни данъци и такси, с по 6%.  

 

Така изложената подредба се отличава от проблемите, посочени като основни 

от населението на община Търговище. За сравнение, проучването показва, че 

сред най-често посочвани проблеми в общината от гражданите на Търговище 

са: 

 

 икономиката – в 70 на сто от случаите; 

 социално-икономическите проблеми – 37 на сто; 

 общинската инфраструктура - 36 на сто; 

 чистотата и сметосъбирането – 10 на сто; 

 местната администрация и управлението - 6 на сто;  

 здравеопазването – 6 на сто 

 

 

След подробен сравнителен анализ, отчитайки наличието на частично сходство 

в подредбата на интересуващите теми и проблеми, се открива, че 

политическото говорене се разминава значително  с тревогите и интересите на 

населението на общината.  

 

 

 

 

 

 

 

 

      



Удовлетвореност от местната власт  ЕСТАТ 
Община Търговище, май-юни 2012 г.  Research & Consultancy 

14 

 

Индекс на връзката между политическия и обществения дневен 

ред 

 

 

Подобно на предишни години, темите, ангажиращи  общественото съзнание и 

срещащи се в политическите изказвания се разминават съществено в областта 

на интензивното говорене. Напълно липсват мнения по теми като 

здравеопазване, ред и сигурност, етнически и междугрупови отношения .  

 

Въпреки, че водещите за населението теми като икономиката и социално-

икономическите въпроси присъстват в разгледаните материали, честотата им 

на срещане не съвпада със значението им за обществеността.   

 

Сравняването на данните от контент анализа с резултатите от количественото 

изследване дават основание да се смята, че има сериозно  разминаване между 

обществения и политическия  дневен ред. 

 

И тук, както при всички анализи досега, за да бъдем коректни по отношение на 

представянето на данните при формирането на индекса, изключваме от 

класацията специфичната политическа и „общинска” тематика и се 

съсредоточаваме само върху конкретните проблемни области, коментирани от 

местните лидери.  

 

Изчисленият индекс на съвпадение е със стойност от 29 %, при 24.61% за 2011 

година. В таблица 1 са представени в детайли различията във вижданията на 

местния политически елит и жителите на община Търговище. 
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Таблица 1 

Индекс на връзката между политическия и обществен дневен ред според публикациите в 
медиите и проучването сред жителите на общината 

 
Процент Обществен дневен ред Политически дневен ред Процент 

69,5% икономика инфраструктура, 
благоустрояване, комуникации 

20,6% 

37,3% социално-икономически социално-икономически 17,6% 

34,5% общинска инфраструктура, 
озеленяване, благоустройство 

икономика, инвестиции 17,6% 

9,6% чистота, сметосъбиране екология, околна среда  11,8% 

5,7% местна администрация, 
управление 

чистота 2,9% 

5,4% здравеопазване образование 2,9% 

3,0% бездомни и други животни пътища, улици, тротоари, трафик, 
транспорт 

2,9% 

2,7% ред, сигурност, правосъдие работа на администрацията, 
отношение към местната власт 

2,9% 

1,6% етнически, междугрупови   

1,4% транспорт, трафик, 
организация на движението 

    

3,1% Друго (под 1%)   

0,6% Проблемите са много   

0,7% Няма проблеми Няма конкретен проблем 8,8% 

7,6% Не знам/не мога да преценя Специфични проблеми  41,2% 

182,8% общо общо  132,4% 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 1 
 

 

Едномерни разпределения 
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1. Според вас, подобри ли се животът ви след приемането на България в Европейския съюз през 2007 

година? 

база: 400 

 
Процент 

определено да 5,5 

по-скоро да 19,0 

по-скоро не 21,6 

определено не 49,2 

не мога да преценя 4,7 

общо 100,0 

 

2. До каква степен споделяте мнението, че Търговище е добро място за живеене? 

база: 400 

 
Процент 

напълно 12,0 

в голяма степен 22,2 

в малка степен 35,6 

не го споделям 27,3 

не мога да преценя 2,9 

общо 100,0 

 

3. Бихте ли посочили кои, според вас, са основните проблеми във вашата община? 

 база: 400* сумата от отговорите надхвърля 100%, тъй като запитаните са давали повече от един 

отговор 

  Процент 

икономика 69,5% 

социално-икономически 37,3% 

общинска инфраструктура, озеленяване, 

благоустройство 
34,5% 

чистота, сметосъбиране 9,6% 

местна администрация, управление 5,7% 

здравеопазване 5,4% 

бездомни и други животни 3,0% 

ред, сигурност, правосъдие 2,7% 

етнически, междугрупови 1,6% 

транспорт, трафик, организация на 

движението 
1,4% 

друго /под 1%/ 3,1% 

проблемите са много 0,6% 

няма проблеми 0,7% 

не знам, не мога да преценя 7,6% 

общо 182,8% 
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4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Търговище) изброени по-долу, трябва да бъде 

решен най-спешно?  

база: 400 

 
Процент 

безработица 49,7 

ниски заплати и пенсии 23,9 

нисък стандарт на живот 13,0 

инфраструктура 2,9 

здравеопазване 2,7 

лоша администрация 2,2 

чистота 2,0 

не мога да преценя 3,5 

общо 100,0 

 

5.1. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили 

на:_икономическото състояние на вашата община 

 база: 334 

 
Процент 

слаб 2 22,4 

среден 3 43,2 

добър 4 30,4 

много добър 5 3,6 

отличен 6 0,5 

общо 100,0 

Средна оценка 3,17 

Стандартно отклонение от средната ±0,830 

 

5.2. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили на:_работата за 

града на кмета Красимир Мирев  

база: 336 

 
Процент 

слаб 2 13,6 

среден 3 18,6 

добър 4 39,9 

много добър 5 18,0 

отличен 6 9,9 

общо 100,0 

Средна оценка 3,92 

Стандартно отклонение от средната ±1,141 
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5.3. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили 

на:_обслужването, което гражданите получават от страна на общинската администрация 

база: 312 

 
Процент 

слаб 2 9,8 

среден 3 14,0 

добър 4 36,7 

много добър 5 29,8 

отличен 6 9,7 

общо 100,0 

Средна оценка 4,17 

Стандартно отклонение от средната ±1,094 

 

5.4. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили на:_работата на 

общинския съвет 

база: 230 

 
Процент 

слаб 2 12,9 

среден 3 33,5 

добър 4 35,6 

много добър 5 13,9 

отличен 6 4,1 

общо 100,0 

Средна оценка 3,63 

Стандартно отклонение от средната ±1,011 

 

6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили кмета на Търговище? 

база: 400 

 
Процент 

да 44,9 

не 43,4 

не мога да преценя  11,7 

общо 100,0 

 

7. Бихте ли се кандидатирали за някаква избираема длъжност във вашата община? 

база: 400 

 
Процент 

да 8,2 

не 89,2 

не мога да преценя  2,6 

общо 100,0 

 

8. Членувате ли в поне една организация, независимо дали е политическа, проф., синдикална, 

творческа, НПО, благотворителна, спортна, фенклуб и т.н? 

база: 400 

 
Процент 

да 24,7 

не 75,3 

общо 100,0 
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9. Дейността на кое гражданско движение сте готови да подкрепите? 

база: 400 

 
Процент 

политически партии 4,1 

защита на всички граждански права; 

инвалиди и социално слаби 
3,0 

подобряване състоянието на общината 2,9 

за опазване на околната среда 2,9 

България на гражданите 1,4 

ДНЕС Движение за национално единство и 

спасение 
1,2 

за по-добро образование 0,7 

справяне с безработицата 0,6 

за защита на животните 0,4 

за борба срещу насилието 0,4 

за правата на пенсионерите 0,2 

на майките 0,5 

никое 26,0 

не мога да преценя 55,6 

общо 100,0 

 

10. Чували ли сте за гражданско движение ДНЕС? 

база: 400 

 
Процент 

да 16,9 

не 83,1 

общо 100,0 

 

11. Одобрявате ли или не дейността на гражданско движение ДНЕС? 

база: 68* дял на отговорилите с "да" на в. 10 

 
Процент 

одобрявам 21,0 

не одобрявам 7,7 

не разполагам с информация за дейността 

на движението 
66,7 

не мога да преценя 4,6 

общо 100,0 
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12. Какви основни препоръки бихте отправили към гражданско движение ДНЕС? 

 база: 68* дял на отговорилите с "да" на в. 10 

 
Процент 

По-съществено представяне в медиите; 

повече PR 
10,8% 

Да защитават интересите на гражданите и 

България 
8,8% 

Подобряване на икономиката 5,0% 

Да са по-сериозни и по-организирани; да 

отстояват исканията си 
4,8% 

Повече контакти с населението 4,8% 

Да работи с местната власт за решаване на 

проблемите по общини и райони 
1,4% 

Да не се превръща в бюрократично 

движение 
1,3% 

Контрол върху управляващите 1,1% 

не мога да преценя 69,4% 

общо 107,2% 

 

13. В каква степен смятате, че местните политици представляват вашите интереси? 

база: 400 

 
Процент 

в голяма 1,5 

в средна 28,0 

в малка 23,1 

в никаква 39,2 

не мога да преценя 8,2 

общо 100,0 

 

14. В каква степен, според вас, политиците във вашата община изпълняват ангажиментите, които са 

поели към избирателите? 

база: 400 

 
Процент 

в голяма 1,8 

в средна 26,9 

в малка 32,7 

изобщо не изпълняват ангажиментите си 28,6 

не мога да преценя 10,0 

общо 100,0 

 

15. Гласувахте ли на местните избори през  2011 година?  

база: 400 

 
Процент 

да 85,2 

не 14,8 

общо 100,0 
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16. Случвало ли ви се е да протестирате по някакъв начин срещу нещо или някого, през последните 12 

месеца? 

база: 400 

 
Процент 

да 14,2 

не 85,8 

общо 100,0 

 

17. Бихте ли участвали активно в граждански инициативи, насочени към контролиране и коригиране на 

действията на политическия елит и управлението? 

база: 400 

 
Процент 

да 44,3 

не 49,3 

не мога да преценя 6,5 

общо 100,0 

 

18. Имате ли сериозни плановe да се преселите трайно в друго населено място или в чужбина? 

база: 400 

 
Процент 

да 26,2 

не 73,8 

общо 100,0 

 

Пол: 

база: 400 

 
Процент 

мъж 48,5 

жена 51,5 

общо 100,0 

 

Възрастова група: 

база: 400 

 
Процент 

от 18 до 29 г. 17,4 

от 30 до 39 г. 17,2 

от 40 до 49 г. 17,9 

от 50 до 59 г. 17,4 

над 60 г. 30,1 

общо 100,0 

 

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование? 

база: 400 

 
Процент 

висше 24,6 

полувисше/ колеж 6,5 

средно 58,1 

основно 9,9 

по-ниско 0,9 

общо 100,0 
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Вие сте: 

база: 400 

 
Процент 

учащ 4,3 

работещ на ръководна длъжност 12,7 

работещ на изпълнителска длъжност 34,7 

безработен 14,4 

пенсионер 32,4 

домакиня / по майчинство 1,5 

общо 100,0 

 

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец? 

база: 400 

 
Процент 

нямам доход 14,3 

по-малко от 200 лв. 18,8 

от 201 до 300 лв. 24,6 

от 301 до 500 лв. 23,6 

от 501 до 700 лв. 10,5 

от 701 до 1000 лв. 3,1 

повече от 1000 лв. 2,3 

не желая да отговоря  2,9 

общо 100,0 

 

Населено място:  

база: 400 

 
Процент 

гр.Търговище 66,3 

село в общината 33,7 

общо 100,0 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 2 
 

 

Профили по основни социално-

демографски характеристики 
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1. Според вас, подобри ли се животът ви след приемането на България в Европейския съюз през 2007 

година? 

 

Населено място:  

1. Според вас, подобри ли се животът ви 

след приемането на България в 

Европейския съюз през 2007 година? общо 

да не 
не мога да 

преценя 

гр.Търговище 27,2% 67,5% 5,3% 100,0% 

село в общината 19,3% 77,0% 3,7% 100,0% 

 

Пол: 

1. Според вас, подобри ли се животът ви 

след приемането на България в 

Европейския съюз през 2007 година? общо 

да не 
не мога да 

преценя 

мъж 25,9% 71,0% 3,1% 100,0% 

жена 23,3% 70,9% 5,8% 100,0% 

 

Възрастова група: 

1. Според вас, подобри ли се животът ви 

след приемането на България в 

Европейския съюз през 2007 година? общо 

да не 
не мога да 

преценя 

от 18 до 39 г. 33,1% 64,0% 2,9% 100,0% 

от 40 до 59 г. 24,8% 70,9% 4,3% 100,0% 

над 60 г. 14,2% 78,3% 7,5% 100,0% 

 

Каква е вашата най-висока степен 

на завършено образование? 

1. Според вас, подобри ли се животът ви 

след приемането на България в 

Европейския съюз през 2007 година? общо 

да не 
не мога да 

преценя 

висше 36,7% 57,1% 6,1% 100,0% 

средно/ полувисше/ колеж 21,3% 74,8% 3,9% 100,0% 

основно и по-ниско 16,3% 79,1% 4,7% 100,0% 

 

Вие сте:  

1. Според вас, подобри ли се животът ви 

след приемането на България в 

Европейския съюз през 2007 година? общо 

да не 
не мога да 

преценя 

учащ 64,7% 35,3% - 100,0% 

работещ на ръководна длъжност 43,1% 51,0% 5,9% 100,0% 

работещ на изпълнителска длъжност 25,4% 71,0% 3,6% 100,0% 

безработен 17,2% 81,0% 1,7% 100,0% 

пенсионер 14,6% 78,5% 6,9% 100,0% 

домакиня / по майчинство 16,7% 83,3% - 100,0% 

 

 

 

 

 

Какъв е вашият приблизителен 

личен месечен доход за последния 

месец?  

1. Според вас, подобри ли се животът ви 

след приемането на България в 

Европейския съюз през 2007 година? 

общо 
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да не 
не мога да 

преценя 

нямам доход 31,6% 66,7% 1,8% 100,0% 

по-малко от 200 лв. 13,3% 84,0% 2,7% 100,0% 

от 201 до 300 лв. 17,3% 76,5% 6,1% 100,0% 

от 301 до 500 лв. 24,2% 70,5% 5,3% 100,0% 

от 501 до 700 лв. 38,1% 57,1% 4,8% 100,0% 

над 701 лв. 47,6% 38,1% 14,3% 100,0% 

не желая да отговоря 27,3% 63,6% 9,1% 100,0% 

 

15. Гласувахте ли на местните 

избори през  2011 година?  

1. Според вас, подобри ли се животът ви 

след приемането на България в 

Европейския съюз през 2007 година? общо 

да не 
не мога да 

преценя 

да 25,9% 69,4% 4,7% 100,0% 

не 16,9% 79,7% 3,4% 100,0% 

 

2. До каква степен споделяте мнението, че Търговище е добро място за живеене? 

 

Населено място:  

2. До каква степен споделяте мнението, 

че Търговище е добро място за живеене? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя 

гр.Търговище 32,3% 66,2% 1,5% 100,0% 

село в общината 37,8% 56,3% 5,9% 100,0% 

 

Пол: 

2. До каква степен споделяте мнението, 

че Търговище е добро място за живеене? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя 

мъж 33,5% 64,4% 2,1% 100,0% 

жена 35,0% 61,7% 3,4% 100,0% 

 

Възрастова група: 

2. До каква степен споделяте мнението, 

че Търговище е добро място за живеене? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя 

от 18 до 39 г. 24,6% 75,4% - 100,0% 

от 40 до 59 г. 33,3% 62,4% 4,3% 100,0% 

над 60 г. 45,8% 49,2% 5,0% 100,0% 

 

Каква е вашата най-висока степен 

на завършено образование? 

2. До каква степен споделяте мнението, 

че Търговище е добро място за живеене? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя 

висше 31,3% 64,6% 4,0% 100,0% 

средно/ полувисше/ колеж 35,8% 62,6% 1,6% 100,0% 

основно и по-ниско 30,2% 60,5% 9,3% 100,0% 

 

 

Вие сте:  

2. До каква степен споделяте мнението, 

че Търговище е добро място за живеене? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя 
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учащ 38,9% 61,1% - 100,0% 

работещ на ръководна длъжност 19,6% 78,4% 2,0% 100,0% 

работещ на изпълнителска длъжност 36,7% 61,9% 1,4% 100,0% 

безработен 19,3% 77,2% 3,5% 100,0% 

пенсионер 43,8% 50,8% 5,4% 100,0% 

домакиня / по майчинство 33,3% 66,7% - 100,0% 

 

Какъв е вашият приблизителен 

личен месечен доход за последния 

месец?  

2. До каква степен споделяте мнението, 

че Търговище е добро място за живеене? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя 

нямам доход 27,6% 70,7% 1,7% 100,0% 

по-малко от 200 лв. 30,7% 64,0% 5,3% 100,0% 

от 201 до 300 лв. 39,8% 56,1% 4,1% 100,0% 

от 301 до 500 лв. 33,0% 64,9% 2,1% 100,0% 

от 501 до 700 лв. 38,1% 61,9% - 100,0% 

над 701 лв. 31,8% 68,2% - 100,0% 

не желая да отговоря 50,0% 41,7% 8,3% 100,0% 

 

15. Гласувахте ли на местните 

избори през  2011 година?  

2. До каква степен споделяте мнението, 

че Търговище е добро място за живеене? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя 

да 35,0% 62,4% 2,6% 100,0% 

не 28,8% 67,8% 3,4% 100,0% 
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4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Търговище) изброени по-долу, трябва да бъде решен най-спешно? 

 

Населено място:  

4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Търговище) изброени по-долу, трябва да бъде 

решен най-спешно? 

общо 
безра-

ботица 
чистота 

ниски 

заплати и 

пенсии 

инфра-

структура 

здравео-

пазване 

лоша 

админи-

страция 

нисък 

стандарт 

на живот 

не мога 

да 

преценя 

гр.Търговище 50,2% 1,9% 19,2% 3,8% 3,4% 2,6% 15,8% 3,0% 100,0% 

село в общината 48,9% 2,2% 33,3% ,7% 1,5% ,7% 8,1% 4,4% 100,0% 

 

Пол: 

4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Търговище) изброени по-долу, трябва да бъде 

решен най-спешно? 

общо 
безра-

ботица 
чистота 

ниски 

заплати и 

пенсии 

инфра-

структура 

здравео-

пазване 

лоша 

админи-

страция 

нисък 

стандарт 

на живот 

не мога 

да 

преценя 

мъж 49,7% ,5% 24,1% 3,6% 1,0% 2,6% 13,8% 4,6% 100,0% 

жена 49,8% 3,4% 23,9% 2,4% 3,9% 1,5% 12,7% 2,4% 100,0% 

 

Възрастова група: 

4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Търговище) изброени по-долу, трябва да бъде 

решен най-спешно? 

общо 
безра-

ботица 
чистота 

ниски 

заплати и 

пенсии 

инфра-

структура 

здравео-

пазване 

лоша 

админи-

страция 

нисък 

стандарт 

на живот 

не мога 

да 

преценя 

от 18 до 39 г. 54,3% ,7% 25,0% 1,4% - 4,3% 14,3% - 100,0% 

от 40 до 59 г. 54,3% 1,4% 18,6% 4,3% 2,1% 2,1% 15,0% 2,1% 100,0% 

над 60 г. 38,8% 5,0% 28,9% 2,5% 5,8% ,8% 9,1% 9,1% 100,0% 

 

Каква е вашата най-висока 

степен на завършено 

образование? 

4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Търговище) изброени по-долу, трябва да бъде 

решен най-спешно? 

общо 
безра-

ботица 
чистота 

ниски 

заплати и 

пенсии 

инфра-

структура 

здравео-

пазване 

лоша 

админи-

страция 

нисък 

стандарт 

на живот 

не мога 

да 

преценя 

висше 48,5% 2,0% 20,2% 4,0% 4,0% 3,0% 17,2% 1,0% 100,0% 

средно/ полувисше/ колеж 51,0% 1,9% 22,4% 3,1% 2,7% 1,9% 13,1% 3,9% 100,0% 

основно и по-ниско 43,2% 4,5% 40,9% - - 2,3% 2,3% 6,8% 100,0% 

 



Удовлетвореност от местната власт  ЕСТАТ 
Община Търговище, май-юни 2012 г.  Research & Consultancy 

29 

 

Вие сте:  

4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Търговище) изброени по-долу, трябва да бъде 

решен най-спешно? 

общо 
безра-

ботица 
чистота 

ниски 

заплати и 

пенсии 

инфра-

структура 

здравео-

пазване 

лоша 

админи-

страция 

нисък 

стандарт 

на живот 

не мога 

да 

преценя 

учащ 58,8% - 23,5% - - 5,9% 11,8% - 100,0% 

работещ на ръководна 

длъжност 
45,1% 2,0% 25,5% 3,9% - 7,8% 13,7% 2,0% 100,0% 

работещ на изпълнителска 

длъжност 
50,0% ,7% 25,0% 3,6% ,7% 2,1% 17,1% ,7% 100,0% 

безработен 67,2% 1,7% 12,1% 1,7% 1,7% - 10,3% 5,2% 100,0% 

пенсионер 39,7% 4,6% 26,7% 3,8% 6,9% ,8% 9,9% 7,6% 100,0% 

домакиня / по майчинство 83,3% - 16,7% - - - - - 100,0% 

 

Какъв е вашият 

приблизителен личен 

месечен доход за 

последния месец?  

4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Търговище) изброени по-долу, трябва да бъде 

решен най-спешно? 

общо 
безра-

ботица 
чистота 

ниски 

заплати и 

пенсии 

инфра-

структура 

здравео-

пазване 

лоша 

админи-

страция 

нисък 

стандарт 

на живот 

не мога 

да 

преценя 

нямам доход 68,4% - 17,5% - - 1,8% 10,5% 1,8% 100,0% 

по-малко от 200 лв. 41,3% 4,0% 30,7% 2,7% 5,3% - 12,0% 4,0% 100,0% 

от 201 до 300 лв. 41,8% 3,1% 32,7% 1,0% 5,1% 1,0% 7,1% 8,2% 100,0% 

от 301 до 500 лв. 55,3% 1,1% 19,1% 5,3% - 4,3% 13,8% 1,1% 100,0% 

от 501 до 700 лв. 54,8% 2,4% 7,1% 7,1% - 4,8% 23,8% - 100,0% 

над 701 лв. 38,1% - 28,6% - - 4,8% 28,6% - 100,0% 

не желая да отговоря 30,8% - 30,8% 7,7% 7,7% - 7,7% 15,4% 100,0% 

 

15. Гласувахте ли на 

местните избори през 

 2011 година?  

4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Търговище) изброени по-долу, трябва да бъде 

решен най-спешно? 

общо 
безра-

ботица 
чистота 

ниски 

заплати и 

пенсии 

инфра-

структура 

здравео-

пазване 

лоша 

админи-

страция 

нисък 

стандарт 

на живот 

не мога 

да 

преценя 

да 51,6% 1,8% 22,3% 2,9% 2,3% 2,1% 13,5% 3,5% 100,0% 

не 38,3% 3,3% 33,3% 3,3% 5,0% 3,3% 10,0% 3,3% 100,0% 
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5.1. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили 

на:_икономическото състояние на вашата община   

 

Населено място:  
Средна 

оценка 
База 

гр.Търговище 3,14 230 

село в общината 3,22 104 

 

Пол: 
Средна 

оценка 
База 

мъж 3,11 174 

жена 3,23 160 

 

Възрастова група: 
Средна 

оценка 
База 

от 18 до 39 г. 3,10 129 

от 40 до 59 г. 3,20 126 

над 60 г. 3,22 79 

 

Каква е вашата най-висока степен 

на завършено образование? 

Средна 

оценка 
База 

висше 3,19 93 

средно/ полувисше/ колеж 3,11 220 

основно и по-ниско 3,64 21 

 

Вие сте:  
Средна 

оценка 
База 

учащ 2,96 15 

работещ на ръководна длъжност 3,07 50 

работещ на изпълнителска длъжност 3,23 127 

безработен 3,12 52 

пенсионер 3,21 85 

домакиня / по майчинство 3,02 5 

 

Какъв е вашият приблизителен личен 

месечен доход за последния месец?  

Средна 

оценка 
База 

нямам доход 3,00 51 

по-малко от 200 лв. 3,28 48 

от 201 до 300 лв. 3,28 74 

от 301 до 500 лв. 3,07 90 

от 501 до 700 лв. 3,26 39 

над 701 лв. 3,19 22 

не желая да отговоря 3,16 10 

 

15. Гласувахте ли на местните избори 

през  2011 година?  

Средна 

оценка 
База 

да 3,21 280 

не 2,94 53 
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5.2. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили на:_работата за 

града на кмета Красимир Мирев 

 

Населено място:  
Средна 

оценка 
База 

гр.Търговище 3,67 242 

село в общината 4,56 94 

 

Пол: 
Средна 

оценка 
База 

мъж 3,80 166 

жена 4,04 170 

 

Възрастова група: 
Средна 

оценка 
База 

от 18 до 39 г. 3,69 122 

от 40 до 59 г. 3,91 118 

над 60 г. 4,23 95 

 

Каква е вашата най-висока степен 

на завършено образование? 

Средна 

оценка 
База 

висше 3,75 90 

средно/ полувисше/ колеж 3,91 217 

основно и по-ниско 4,52 29 

 

Вие сте:  
Средна 

оценка 
База 

учащ 3,99 17 

работещ на ръководна длъжност 3,87 42 

работещ на изпълнителска длъжност 3,77 124 

безработен 3,74 45 

пенсионер 4,21 102 

домакиня / по майчинство 3,59 5 

 

Какъв е вашият приблизителен личен 

месечен доход за последния месец?  

Средна 

оценка 
База 

нямам доход 3,78 48 

по-малко от 200 лв. 4,23 54 

от 201 до 300 лв. 4,20 78 

от 301 до 500 лв. 3,72 86 

от 501 до 700 лв. 3,66 40 

над 701 лв. 3,77 21 

не желая да отговоря 3,87 9 

 

15. Гласувахте ли на местните избори 

през  2011 година?  

Средна 

оценка 
База 

да 3,98 292 

не 3,54 44 
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5.3. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили 

на:_обслужването, което гражданите получават от страна на общинската администрация  

 

Населено място:  
Средна 

оценка 
База 

гр.Търговище 4,14 217 

село в общината 4,20 94 

 

Пол: 
Средна 

оценка 
База 

мъж 4,07 153 

жена 4,24 159 

 

Възрастова група: 
Средна 

оценка 
База 

от 18 до 39 г. 3,93 124 

от 40 до 59 г. 4,29 111 

над 60 г. 4,31 76 

 

Каква е вашата най-висока степен 

на завършено образование? 

Средна 

оценка 
База 

висше 4,23 88 

средно/ полувисше/ колеж 4,12 205 

основно и по-ниско 4,12 19 

 

Вие сте:  
Средна 

оценка 
База 

учащ 3,88 14 

работещ на ръководна длъжност 4,14 48 

работещ на изпълнителска длъжност 4,17 115 

безработен 3,87 45 

пенсионер 4,35 84 

домакиня / по майчинство 4,16 6 

 

Какъв е вашият приблизителен личен 

месечен доход за последния месец?  

Средна 

оценка 
База 

нямам доход 3,69 44 

по-малко от 200 лв. 4,03 50 

от 201 до 300 лв. 4,20 71 

от 301 до 500 лв. 4,28 81 

от 501 до 700 лв. 4,29 38 

над 701 лв. 4,40 20 

не желая да отговоря 4,57 8 

 

15. Гласувахте ли на местните избори 

през  2011 година?  

Средна 

оценка 
База 

да 4,26 266 

не 3,56 45 

 



Удовлетвореност от местната власт  ЕСТАТ 
Община Търговище, май-юни 2012 г.  Research & Consultancy 

33 

 

5.4. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили на:_работата на 

общинския съвет   

 

Населено място:  
Средна 

оценка 
База 

гр.Търговище 3,54 172 

село в общината 3,89 58 

 

Пол: 
Средна 

оценка 
База 

мъж 3,56 116 

жена 3,70 114 

 

Възрастова група: 
Средна 

оценка 
База 

от 18 до 39 г. 3,46 98 

от 40 до 59 г. 3,79 81 

над 60 г. 3,71 51 

 

Каква е вашата най-висока степен 

на завършено образование? 

Средна 

оценка 
База 

висше 3,63 64 

средно/ полувисше/ колеж 3,59 153 

основно и по-ниско 4,09 13 

 

Вие сте:  
Средна 

оценка 
База 

учащ 3,99 16 

работещ на ръководна длъжност 3,56 41 

работещ на изпълнителска длъжност 3,60 90 

безработен 3,53 29 

пенсионер 3,72 49 

домакиня / по майчинство 3,26 4 

 

Какъв е вашият приблизителен личен 

месечен доход за последния месец?  

Средна 

оценка 
База 

нямам доход 3,65 36 

по-малко от 200 лв. 3,74 32 

от 201 до 300 лв. 3,71 45 

от 301 до 500 лв. 3,52 65 

от 501 до 700 лв. 3,63 28 

над 701 лв. 3,47 18 

не желая да отговоря 3,97 6 

 

15. Гласувахте ли на местните избори 

през  2011 година?  

Средна 

оценка 
База 

да 3,71 198 

не 3,12 32 
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6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили кмета на Търговище? 

 

Населено място:  

6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили 

кмета на Търговище? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя  

гр.Търговище 56,2% 37,7% 6,0% 100,0% 

село в общината 23,0% 54,8% 22,2% 100,0% 

 

Пол: 

6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили 

кмета на Търговище? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя  

мъж 44,3% 40,7% 14,9% 100,0% 

жена 45,1% 46,1% 8,7% 100,0% 

 

Възрастова група: 

6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили 

кмета на Търговище? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя  

от 18 до 39 г. 51,4% 36,2% 12,3% 100,0% 

от 40 до 59 г. 47,5% 41,8% 10,6% 100,0% 

над 60 г. 34,7% 53,7% 11,6% 100,0% 

 

Каква е вашата най-висока степен 

на завършено образование? 

6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили 

кмета на Търговище? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя  

висше 61,2% 33,7% 5,1% 100,0% 

средно/ полувисше/ колеж 41,7% 45,6% 12,7% 100,0% 

основно и по-ниско 27,9% 53,5% 18,6% 100,0% 

 

Вие сте:  

6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили 

кмета на Търговище? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя  

учащ 55,6% 44,4% - 100,0% 

работещ на ръководна длъжност 55,8% 40,4% 3,8% 100,0% 

работещ на изпълнителска длъжност 53,2% 39,6% 7,2% 100,0% 

безработен 39,7% 31,0% 29,3% 100,0% 

пенсионер 33,1% 52,3% 14,6% 100,0% 

домакиня / по майчинство 33,3% 66,7% - 100,0% 

 

Какъв е вашият приблизителен 

личен месечен доход за последния 

месец?  

6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили 

кмета на Търговище? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя  

нямам доход 42,1% 38,6% 19,3% 100,0% 

по-малко от 200 лв. 28,0% 49,3% 22,7% 100,0% 

от 201 до 300 лв. 41,8% 52,0% 6,1% 100,0% 

от 301 до 500 лв. 54,7% 36,8% 8,4% 100,0% 

от 501 до 700 лв. 57,1% 38,1% 4,8% 100,0% 

над 701 лв. 59,1% 31,8% 9,1% 100,0% 

не желая да отговоря 54,5% 36,4% 9,1% 100,0% 
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15. Гласувахте ли на местните 

избори през  2011 година?  

6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили 

кмета на Търговище? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя  

да 44,0% 44,9% 11,1% 100,0% 

не 50,0% 35,0% 15,0% 100,0% 

 

7. Бихте ли се кандидатирали за някаква избираема длъжност във вашата община? 

 

Населено място:  

7. Бихте ли се кандидатирали за някаква 

избираема длъжност във вашата община? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя  

гр.Търговище 8,7% 88,7% 2,6% 100,0% 

село в общината 7,4% 90,4% 2,2% 100,0% 

 

Пол: 

7. Бихте ли се кандидатирали за някаква 

избираема длъжност във вашата община? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя  

мъж 7,7% 88,7% 3,6% 100,0% 

жена 8,7% 89,4% 1,9% 100,0% 

 

Възрастова група: 

7. Бихте ли се кандидатирали за някаква 

избираема длъжност във вашата община? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя  

от 18 до 39 г. 15,2% 81,2% 3,6% 100,0% 

от 40 до 59 г. 6,4% 92,9% ,7% 100,0% 

над 60 г. 1,7% 95,0% 3,3% 100,0% 

 

Каква е вашата най-висока степен 

на завършено образование? 

7. Бихте ли се кандидатирали за някаква 

избираема длъжност във вашата община? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя  

висше 12,1% 85,9% 2,0% 100,0% 

средно/ полувисше/ колеж 8,1% 89,6% 2,3% 100,0% 

основно и по-ниско - 95,3% 4,7% 100,0% 

 

Вие сте:  

7. Бихте ли се кандидатирали за някаква 

избираема длъжност във вашата община? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя  

учащ - 100,0% - 100,0% 

работещ на ръководна длъжност 17,6% 78,4% 3,9% 100,0% 

работещ на изпълнителска длъжност 10,1% 88,5% 1,4% 100,0% 

безработен 12,3% 86,0% 1,8% 100,0% 

пенсионер 1,6% 93,8% 4,7% 100,0% 

домакиня / по майчинство - 100,0% - 100,0% 
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Какъв е вашият приблизителен 

личен месечен доход за последния 

месец?  

7. Бихте ли се кандидатирали за някаква 

избираема длъжност във вашата община? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя  

нямам доход 5,3% 93,0% 1,8% 100,0% 

по-малко от 200 лв. 5,3% 89,3% 5,3% 100,0% 

от 201 до 300 лв. 9,2% 88,8% 2,0% 100,0% 

от 301 до 500 лв. 8,4% 88,4% 3,2% 100,0% 

от 501 до 700 лв. 9,5% 90,5% - 100,0% 

над 701 лв. 13,6% 86,4% - 100,0% 

не желая да отговоря 27,3% 72,7% - 100,0% 

 

15. Гласувахте ли на местните 

избори през  2011 година?  

7. Бихте ли се кандидатирали за някаква 

избираема длъжност във вашата община? 
общо 

да не 
не мога да 

преценя  

да 7,6% 89,4% 2,9% 100,0% 

не 11,7% 88,3% - 100,0% 

 

8. Членувате ли в поне една организация, независимо дали е политическа, проф., синдикална, 

творческа, НПО, благотворителна, спортна, фенклуб и т.н? 

 

Населено място:  

8. Членувате ли в поне 

една организация, 

независимо дали е 

политическа, проф., 

синдикална, творческа, 

НПО, благотворителна, 

спортна, фенклуб и т.н? 

общо 

да не 

гр.Търговище 25,6% 74,4% 100,0% 

село в общината 23,0% 77,0% 100,0% 

 

Пол: 

8. Членувате ли в поне 

една организация, 

независимо дали е 

политическа, проф., 

синдикална, творческа, 

НПО, благотворителна, 

спортна, фенклуб и т.н? 

общо 

да не 

мъж 29,9% 70,1% 100,0% 

жена 19,9% 80,1% 100,0% 

 

Възрастова група: 

8. Членувате ли в поне 

една организация, 

независимо дали е 

политическа, проф., 

синдикална, творческа, 

НПО, благотворителна, 

спортна, фенклуб и т.н? 

общо 

да не 

от 18 до 39 г. 29,0% 71,0% 100,0% 

от 40 до 59 г. 27,7% 72,3% 100,0% 

над 60 г. 15,8% 84,2% 100,0% 
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Каква е вашата най-висока степен 

на завършено образование? 

8. Членувате ли в поне 

една организация, 

независимо дали е 

политическа, проф., 

синдикална, творческа, 

НПО, благотворителна, 

спортна, фенклуб и т.н? 

общо 

да не 

висше 40,4% 59,6% 100,0% 

средно/ полувисше/ колеж 20,2% 79,8% 100,0% 

основно и по-ниско 16,3% 83,7% 100,0% 

 

Вие сте:  

8. Членувате ли в поне 

една организация, 

независимо дали е 

политическа, проф., 

синдикална, творческа, 

НПО, благотворителна, 

спортна, фенклуб и т.н? 

общо 

да не 

учащ 64,7% 35,3% 100,0% 

работещ на ръководна длъжност 40,0% 60,0% 100,0% 

работещ на изпълнителска длъжност 28,1% 71,9% 100,0% 

безработен 7,0% 93,0% 100,0% 

пенсионер 17,7% 82,3% 100,0% 

домакиня / по майчинство 16,7% 83,3% 100,0% 

 

Какъв е вашият приблизителен 

личен месечен доход за последния 

месец?  

8. Членувате ли в поне 

една организация, 

независимо дали е 

политическа, проф., 

синдикална, творческа, 

НПО, благотворителна, 

спортна, фенклуб и т.н? 

общо 

да не 

нямам доход 26,3% 73,7% 100,0% 

по-малко от 200 лв. 14,7% 85,3% 100,0% 

от 201 до 300 лв. 14,3% 85,7% 100,0% 

от 301 до 500 лв. 24,5% 75,5% 100,0% 

от 501 до 700 лв. 47,6% 52,4% 100,0% 

над 701 лв. 59,1% 40,9% 100,0% 

не желая да отговоря 16,7% 83,3% 100,0% 

 

15. Гласувахте ли на местните 

избори през  2011 година?  

8. Членувате ли в поне 

една организация, 

независимо дали е 

политическа, проф., 

синдикална, творческа, 

НПО, благотворителна, 

спортна, фенклуб и т.н? 

общо 

да не 

да 28,2% 71,8% 100,0% 

не 3,4% 96,6% 100,0% 
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9. Дейността на кое гражданско движение сте готови да подкрепите? 

 

Населено място:  

9. Дейността на кое гражданско движение сте готови да подкрепите? 

общо за опазване 

на околната 

среда 

защита на 

всички 

граждански 

права; 

инвалиди и 

соц. слаби 

България на 

гражданите 

политически 

партии 

ДНЕС 

Движение за 

национално 

единство и 

спасение 

подобряване 

състоянието 

на общината 

друго никое 
не мога да 

преценя 

гр.Търговище 3,4% 3,4% 1,5% 3,8% 1,5% 2,6% 3,4% 25,6% 54,9% 100,0% 

село в общината 1,5% 2,2% ,7% 5,2% ,7% 3,7% 2,2% 26,7% 57,0% 100,0% 

 

Пол: 

9. Дейността на кое гражданско движение сте готови да подкрепите? 

общо за опазване 

на околната 

среда 

защита на 

всички 

граждански 

права; 

инвалиди и 

соц. слаби 

България на 

гражданите 

политически 

партии 

ДНЕС 

Движение за 

национално 

единство и 

спасение 

подобряване 

състоянието 

на общината 

друго никое 
не мога да 

преценя 

мъж 2,1% 2,1% 1,5% 4,6% 2,6% 4,1% 2,1% 27,8% 53,1% 100,0% 

жена 3,4% 3,4% 1,5% 3,4% - 1,9% 3,9% 24,3% 58,3% 100,0% 

 

Възрастова група: 

9. Дейността на кое гражданско движение сте готови да подкрепите? 

общо за опазване 

на околната 

среда 

защита на 

всички 

граждански 

права; 

инвалиди и 

соц. слаби 

България на 

гражданите 

политически 

партии 

ДНЕС 

Движение за 

национално 

единство и 

спасение 

подобряване 

състоянието 

на общината 

друго никое 
не мога да 

преценя 

от 18 до 39 г. 2,9% - - 2,9% 1,4% 3,6% 2,2% 24,5% 62,6% 100,0% 

от 40 до 59 г. 3,5% 4,9% 2,1% 2,1% 1,4% 2,8% 2,8% 19,0% 61,3% 100,0% 

над 60 г. 3,3% 4,2% 1,7% 7,5% ,8% 2,5% 3,3% 36,7% 40,0% 100,0% 
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Каква е вашата най-

висока степен на 

завършено 

образование? 

9. Дейността на кое гражданско движение сте готови да подкрепите? 

общо за опазване 

на околната 

среда 

защита на 

всички 

граждански 

права; 

инвалиди и 

соц. слаби 

България на 

гражданите 

политически 

партии 

ДНЕС 

Движение за 

национално 

единство и 

спасение 

подобряване 

състоянието 

на общината 

друго никое 
не мога да 

преценя 

висше 6,1% 4,0% 4,0% 3,0% 2,0% 1,0% 6,1% 22,2% 51,5% 100,0% 

средно/ полувисше/ 

колеж 
2,3% 3,1% ,4% 4,7% ,8% 4,3% 1,9% 26,4% 56,2% 100,0% 

основно и по-ниско - 2,3% - 4,5% - - - 34,1% 59,1% 100,0% 

 

Вие сте: 

9. Дейността на кое гражданско движение сте готови да подкрепите? 

общо за опазване 

на околната 

среда 

защита на 

всички 

граждански 

права; 

инвалиди и 

соц. слаби 

България на 

гражданите 

политически 

партии 

ДНЕС 

Движение за 

национално 

единство и 

спасение 

подобряване 

състоянието 

на общината 

друго никое 
не мога да 

преценя 

учащ - - - - - 11,8% - 11,8% 76,5% 100,0% 

работещ на ръководна 

длъжност 
2,0% 3,9% 2,0% - - - 7,8% 17,6% 66,7% 100,0% 

работещ на 

изпълнителска длъжност 
3,6% 1,4% 2,2% 2,2% 2,2% 5,1% 1,4% 23,2% 58,7% 100,0% 

безработен 1,7% 3,4% - 6,9% 1,7% - 1,7% 31,0% 53,4% 100,0% 

пенсионер 3,1% 4,7% 1,6% 7,0% ,8% 2,3% 2,3% 33,3% 45,0% 100,0% 

домакиня / по 

майчинство 
- - - - - - 16,7% - 83,3% 100,0% 
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Какъв е вашият 

приблизителен личен 

месечен доход за 

последния месец? 

9. Дейността на кое гражданско движение сте готови да подкрепите? 

общо за опазване 

на околната 

среда 

защита на 

всички 

граждански 

права; 

инвалиди и 

соц. слаби 

България на 

гражданите 

политически 

партии 

ДНЕС 

Движение за 

национално 

единство и 

спасение 

подобряване 

състоянието 

на общината 

друго никое 
не мога да 

преценя 

нямам доход 1,8% 1,8% - 5,3% 1,8% - 1,8% 22,8% 64,9% 100,0% 

по-малко от 200 лв. - 5,3% - 2,7% - 1,3% 2,7% 34,7% 53,3% 100,0% 

от 201 до 300 лв. 1,0% 2,0% 1,0% 8,2% 1,0% 5,1% 2,0% 29,6% 50,0% 100,0% 

от 301 до 500 лв. 4,2% 2,1% 2,1% 3,2% 2,1% 5,3% 2,1% 23,2% 55,8% 100,0% 

от 501 до 700 лв. 7,0% 2,3% 2,3% - 4,7% 2,3% 2,3% 16,3% 62,8% 100,0% 

над 701 лв. 9,5% 9,5% 4,8% - - - 14,3% 14,3% 47,6% 100,0% 

не желая да отговоря - - - 8,3% - - 8,3% 25,0% 58,3% 100,0% 

 

15. Гласувахте ли на 

местните избори през 

 2011 година?  

9. Дейността на кое гражданско движение сте готови да подкрепите? 

общо за опазване 

на околната 

среда 

защита на 

всички 

граждански 

права; 

инвалиди и 

соц. слаби 

България на 

гражданите 

политически 

партии 

ДНЕС 

Движение за 

национално 

единство и 

спасение 

подобряване 

състоянието 

на общината 

друго никое 
не мога да 

преценя 

да 3,5% 3,2% 1,5% 3,5% 1,5% 3,5% 3,2% 23,7% 56,4% 100,0% 

не - 1,7% 1,7% 6,7% - - 1,7% 40,0% 48,3% 100,0% 
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10. Чували ли сте за гражданско движение ДНЕС? 

 

Населено място:  

10. Чували ли сте за 

гражданско движение 

ДНЕС? общо 

да не 

гр.Търговище 17,7% 82,3% 100,0% 

село в общината 14,8% 85,2% 100,0% 

 

Пол: 

10. Чували ли сте за 

гражданско движение 

ДНЕС? общо 

да не 

мъж 20,1% 79,9% 100,0% 

жена 14,1% 85,9% 100,0% 

 

Възрастова група: 

10. Чували ли сте за 

гражданско движение 

ДНЕС? общо 

да не 

от 18 до 39 г. 12,3% 87,7% 100,0% 

от 40 до 59 г. 24,1% 75,9% 100,0% 

над 60 г. 13,3% 86,7% 100,0% 

 

Каква е вашата най-висока степен 

на завършено образование? 

10. Чували ли сте за 

гражданско движение 

ДНЕС? общо 

да не 

висше 21,2% 78,8% 100,0% 

средно/ полувисше/ колеж 16,7% 83,3% 100,0% 

основно и по-ниско 9,1% 90,9% 100,0% 

 

Вие сте:  

10. Чували ли сте за 

гражданско движение 

ДНЕС? общо 

да не 

учащ 27,8% 72,2% 100,0% 

работещ на ръководна длъжност 27,5% 72,5% 100,0% 

работещ на изпълнителска длъжност 18,0% 82,0% 100,0% 

безработен 17,2% 82,8% 100,0% 

пенсионер 11,5% 88,5% 100,0% 

домакиня / по майчинство - 100,0% 100,0% 
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Какъв е вашият приблизителен личен 

месечен доход за последния месец?  

10. Чували ли сте за 

гражданско движение 

ДНЕС? общо 

да не 

нямам доход 17,5% 82,5% 100,0% 

по-малко от 200 лв. 4,0% 96,0% 100,0% 

от 201 до 300 лв. 12,2% 87,8% 100,0% 

от 301 до 500 лв. 24,2% 75,8% 100,0% 

от 501 до 700 лв. 31,0% 69,0% 100,0% 

над 701 лв. 22,7% 77,3% 100,0% 

не желая да отговоря 18,2% 81,8% 100,0% 

 

15. Гласувахте ли на местните избори 

през  2011 година?  

10. Чували ли сте за 

гражданско движение 

ДНЕС? общо 

да не 

да 17,9% 82,1% 100,0% 

не 11,9% 88,1% 100,0% 

 

11. Одобрявате ли или не дейността на гражданско движение ДНЕС? 

 

Населено място:  

11. Одобрявате ли или не дейността на гражданско 

движение ДНЕС? 

общо 

одобрявам 
не 

одобрявам 

не 

разполагам с 

инф. за 

дейността на 

движението 

не мога да 

преценя  

гр.Търговище 21,3% 2,1% 74,5% 2,1% 100,0% 

село в общината 20,0% 20,0% 50,0% 10,0% 100,0% 

 

Пол: 

11. Одобрявате ли или не дейността на гражданско 

движение ДНЕС? 

общо 

одобрявам 
не 

одобрявам 

не 

разполагам с 

инф. за 

дейността на 

движението 

не мога да 

преценя  

мъж 23,1% 2,6% 69,2% 5,1% 100,0% 

жена 20,0% 16,7% 60,0% 3,3% 100,0% 

 

Възрастова група: 

11. Одобрявате ли или не дейността на гражданско 

движение ДНЕС? 

общо 

одобрявам 
не 

одобрявам 

не 

разполагам с 

инф. за 

дейността на 

движението 

не мога да 

преценя  

от 18 до 39 г. 11,1% 22,2% 66,7% - 100,0% 

от 40 до 59 г. 29,4% - 64,7% 5,9% 100,0% 

над 60 г. 11,8% 11,8% 64,7% 11,8% 100,0% 

 

 

 



Удовлетвореност от местната власт  ЕСТАТ 
Община Търговище, май-юни 2012 г.  Research & Consultancy 

43 

 

Каква е вашата най-висока степен 

на завършено образование? 

11. Одобрявате ли или не дейността на гражданско 

движение ДНЕС? 

общо 

одобрявам 
не 

одобрявам 

не 

разполагам с 

инф. за 

дейността на 

движението 

не мога да 

преценя  

висше 23,8% - 76,2% - 100,0% 

средно/ полувисше/ колеж 21,4% 11,9% 61,9% 4,8% 100,0% 

основно и по-ниско - - 75,0% 25,0% 100,0% 

 

Вие сте:  

11. Одобрявате ли или не дейността на гражданско 

движение ДНЕС? 

общо 

одобрявам 
не 

одобрявам 

не 

разполагам с 

инф. за 

дейността на 

движението 

не мога да 

преценя  

учащ - 80,0% 20,0% - 100,0% 

работещ на ръководна длъжност 14,3% 7,1% 71,4% 7,1% 100,0% 

работещ на изпълнителска длъжност 28,0% - 68,0% 4,0% 100,0% 

безработен 30,0% - 60,0% 10,0% 100,0% 

пенсионер 13,3% 6,7% 73,3% 6,7% 100,0% 

 

Какъв е вашият приблизителен личен 

месечен доход за последния месец?  

11. Одобрявате ли или не дейността на гражданско 

движение ДНЕС? 

общо 

одобрявам 
не 

одобрявам 

не 

разполагам с 

инф. за 

дейността на 

движението 

не мога да 

преценя  

нямам доход 20,0% 40,0% 40,0% - 100,0% 

по-малко от 200 лв. 25,0% - 25,0% 50,0% 100,0% 

от 201 до 300 лв. 25,0% - 66,7% 8,3% 100,0% 

от 301 до 500 лв. 21,7% 8,7% 69,6% - 100,0% 

от 501 до 700 лв. 23,1% - 76,9% - 100,0% 

над 701 лв. - - 80,0% 20,0% 100,0% 

не желая да отговоря - - 100,0% - 100,0% 

 

15. Гласувахте ли на местните избори 

през  2011 година?  

11. Одобрявате ли или не дейността на гражданско 

движение ДНЕС? 

общо 

одобрявам 
не 

одобрявам 

не 

разполагам с 

инф. за 

дейността на 

движението 

не мога да 

преценя  

да 21,7% 8,3% 65,0% 5,0% 100,0% 

не 12,5% 12,5% 75,0% - 100,0% 
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12. Какви основни препоръки бихте отправили към гражданско движение ДНЕС? 

 

Населено място:  

12. Какви основни препоръки бихте отправили към гражданско движение ДНЕС? 

Да са по-

сериозни и 

по-

организирани; 

да отстояват 

исканията си 

По-

съществено 

представяне в 

медиите; 

повече PR 

Да защитават 

интересите на 

гражданите и 

България 

Да работи с 

местната власт 

за решаване 

на проблемите 

по общини и 

райони 

Да не се 

превръща в 

бюрокра-

тично 

движение 

Контрол 

 върху  

управля-

ващите 

Подобряване 

на 

икономиката 

Повече 

контакти с 

населението 

не мога да 

преценя 

гр.Търговище 3,6% 8,6% 7,8% 2,0% 1,9% 1,5% 5,7% 6,8% 69,5% 

село в общината 7,7% 15,8% 11,1% - - - 3,1% - 69,0% 

 

Пол: 

12. Какви основни препоръки бихте отправили към гражданско движение ДНЕС? 

Да са по-

сериозни и 

по-

организирани; 

да отстояват 

исканията си 

По-

съществено 

представяне в 

медиите; 

повече PR 

Да защитават 

интересите на 

гражданите и 

България 

Да работи с 

местната власт 

за решаване 

на проблемите 

по общини и 

райони 

Да не се 

превръща в 

бюрокра-

тично 

движение 

Контрол 

 върху  

управля-

ващите 

Подобряване 

на 

икономиката 

Повече 

контакти с 

населението 

не мога да 

преценя 

мъж 3,7% 14,0% 8,1% - 2,3% 1,8% 6,2% 5,8% 68,2% 

жена 6,3% 6,4% 9,7% 3,4% - - 3,3% 3,4% 70,9% 

 

Възрастова група: 

12. Какви основни препоръки бихте отправили към гражданско движение ДНЕС? 

Да са по-

сериозни и 

по-

организирани; 

да отстояват 

исканията си 

По-

съществено 

представяне в 

медиите; 

повече PR 

Да защитават 

интересите на 

гражданите и 

България 

Да работи с 

местната власт 

за решаване 

на проблемите 

по общини и 

райони 

Да не се 

превръща в 

бюрокра-

тично 

движение 

Контрол 

 върху  

управля-

ващите 

Подобряване 

на 

икономиката 

Повече 

контакти с 

населението 

не мога да 

преценя 

от 18 до 39 г. - 8,8% - - - - - - 91,2% 

от 40 до 59 г. 9,5% 14,5% 12,0% 2,8% 2,6% 2,1% 5,2% 4,9% 58,4% 

над 60 г. - 4,8% 11,3% ,0% - ,0% 9,8% 9,5% 69,4% 
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Каква е вашата най-

висока степен на 

завършено 

образование? 

12. Какви основни препоръки бихте отправили към гражданско движение ДНЕС? 

Да са по-

сериозни и 

по-

организирани; 

да отстояват 

исканията си 

По-

съществено 

представяне в 

медиите; 

повече PR 

Да защитават 

интересите на 

гражданите и 

България 

Да работи с 

местната власт 

за решаване 

на проблемите 

по общини и 

райони 

Да не се 

превръща в 

бюрокра-

тично 

движение 

Контрол 

 върху  

управля-

ващите 

Подобряване 

на 

икономиката 

Повече 

контакти с 

населението 

не мога да 

преценя 

висше 6,8% 12,9% 8,9% - 4,2% 3,4% - 3,4% 64,7% 

средно/ полувисше/ 

колеж 
4,2% 10,6% 7,4% 2,2% - - 7,8% 5,8% 71,2% 

основно и по-ниско - - 24,9% - - - - - 75,1% 

 

Вие сте:  

12. Какви основни препоръки бихте отправили към гражданско движение ДНЕС? 

Да са по-

сериозни и 

по-

организирани; 

да отстояват 

исканията си 

По-

съществено 

представяне в 

медиите; 

повече PR 

Да защитават 

интересите на 

гражданите и 

България 

Да работи с 

местната власт 

за решаване 

на проблемите 

по общини и 

райони 

Да не се 

превръща в 

бюрокра-

тично 

движение 

Контрол 

 върху  

управля-

ващите 

Подобряване 

на 

икономиката 

Повече 

контакти с 

населението 

не мога да 

преценя 

учащ - - - - - - - - 100,0% 

работещ на ръководна 

длъжност 
10,3% - 6,4% - 6,4% - 11,1% 5,2% 67,0% 

работещ на 

изпълнителска длъжност 
3,4% 20,9% 7,5% - - - 3,6% - 68,2% 

безработен 9,9% 13,9% 13,9% 9,9% - - - 17,8% 58,4% 

пенсионер - 5,2% 12,4% - - 4,8% 6,4% 5,2% 71,2% 
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Какъв е вашият 

приблизителен личен 

месечен доход за 

последния месец?  

12. Какви основни препоръки бихте отправили към гражданско движение ДНЕС? 

Да са по-

сериозни и 

по-

организирани; 

да отстояват 

исканията си 

По-

съществено 

представяне в 

медиите; 

повече PR 

Да защитават 

интересите на 

гражданите и 

България 

Да работи с 

местната власт 

за решаване 

на проблемите 

по общини и 

райони 

Да не се 

превръща в 

бюрокра-

тично 

движение 

Контрол 

 върху  

управля-

ващите 

Подобряване 

на 

икономиката 

Повече 

контакти с 

населението 

не мога да 

преценя 

нямам доход 10,0% - - - - - - 10,0% 90,0% 

по-малко от 200 лв. - - 27,9% - - - - - 72,1% 

от 201 до 300 лв. - 13,8% 7,7% 7,9% - - - 6,3% 70,6% 

от 301 до 500 лв. 3,7% 7,7% 8,1% - - - 10,8% - 73,6% 

от 501 до 700 лв. 11,3% 19,5% - - - 5,7% - 6,1% 57,4% 

над 701 лв. - - 17,9% - 17,9% - 17,9% 14,5% 49,7% 

не желая да отговоря - 65,7% 65,7% - - - - - 34,3% 

 

15. Гласувахте ли на 

местните избори през 

 2011 година?  

12. Какви основни препоръки бихте отправили към гражданско движение ДНЕС? 

Да са по-

сериозни и 

по-

организирани; 

да отстояват 

исканията си 

По-

съществено 

представяне в 

медиите; 

повече PR 

Да защитават 

интересите на 

гражданите и 

България 

Да работи с 

местната власт 

за решаване 

на проблемите 

по общини и 

райони 

Да не се 

превръща в 

бюрокра-

тично 

движение 

Контрол 

 върху  

управля-

ващите 

Подобряване 

на 

икономиката 

Повече 

контакти с 

населението 

не мога да 

преценя 

да 5,4% 9,8% 7,6% 1,6% 1,5% 1,2% 4,5% 5,3% 69,0% 

не - 18,9% 18,9% - - - 8,8% - 72,3% 



13. В каква степен смятате, че местните политици представляват вашите интереси? 

 

Населено място:  

13. В каква степен смятате, че местните политици представляват 

вашите интереси? 
общо 

в голяма в средна в малка в никаква 
не мога да 

преценя 

гр.Търговище 1,1% 27,7% 26,9% 39,4% 4,9% 100,0% 

село в общината 2,2% 28,9% 15,6% 39,3% 14,1% 100,0% 

 

Пол: 

13. В каква степен смятате, че местните политици представляват 

вашите интереси? 
общо 

в голяма в средна в малка в никаква 
не мога да 

преценя 

мъж 2,6% 23,7% 22,2% 44,8% 6,7% 100,0% 

жена ,5% 31,9% 24,2% 33,8% 9,7% 100,0% 

 

Възрастова група: 

13. В каква степен смятате, че местните политици представляват 

вашите интереси? 
общо 

в голяма в средна в малка в никаква 
не мога да 

преценя 

от 18 до 39 г. 2,9% 30,2% 24,5% 38,8% 3,6% 100,0% 

от 40 до 59 г. 1,4% 27,0% 24,8% 39,0% 7,8% 100,0% 

над 60 г. ,8% 26,4% 19,0% 39,7% 14,0% 100,0% 

 

Каква е вашата най-висока 

степен на завършено 

образование? 

13. В каква степен смятате, че местните политици представляват 

вашите интереси? 
общо 

в голяма в средна в малка в никаква 
не мога да 

преценя 

висше 2,1% 30,9% 29,9% 29,9% 7,2% 100,0% 

средно/ полувисше/ колеж 1,6% 28,3% 23,3% 40,7% 6,2% 100,0% 

основно и по-ниско - 18,2% 6,8% 52,3% 22,7% 100,0% 

 

Вие сте:  

13. В каква степен смятате, че местните политици представляват 

вашите интереси? 
общо 

в голяма в средна в малка в никаква 
не мога да 

преценя 

учащ - 44,4% 38,9% 16,7% - 100,0% 

работещ на ръководна 

длъжност 
- 41,2% 17,6% 31,4% 9,8% 100,0% 

работещ на изпълнителска 

длъжност 
2,1% 27,9% 27,9% 38,6% 3,6% 100,0% 

безработен 3,4% 19,0% 13,8% 53,4% 10,3% 100,0% 

пенсионер ,8% 25,4% 21,5% 38,5% 13,8% 100,0% 

домакиня / по майчинство - 16,7% 33,3% 50,0% - 100,0% 
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Какъв е вашият 

приблизителен личен 

месечен доход за последния 

месец?  

13. В каква степен смятате, че местните политици представляват 

вашите интереси? 
общо 

в голяма в средна в малка в никаква 
не мога да 

преценя 

нямам доход 3,6% 21,4% 17,9% 50,0% 7,1% 100,0% 

по-малко от 200 лв. - 17,3% 18,7% 49,3% 14,7% 100,0% 

от 201 до 300 лв. - 38,8% 17,3% 35,7% 8,2% 100,0% 

от 301 до 500 лв. 2,1% 29,8% 30,9% 35,1% 2,1% 100,0% 

от 501 до 700 лв. 4,8% 31,0% 35,7% 21,4% 7,1% 100,0% 

над 701 лв. - 27,3% 22,7% 36,4% 13,6% 100,0% 

не желая да отговоря - 16,7% 16,7% 58,3% 8,3% 100,0% 

 

15. Гласувахте ли на 

местните избори през  2011 

година?  

13. В каква степен смятате, че местните политици представляват 

вашите интереси? 
общо 

в голяма в средна в малка в никаква 
не мога да 

преценя 

да 1,2% 30,2% 24,9% 35,5% 8,2% 100,0% 

не 3,4% 15,3% 11,9% 61,0% 8,5% 100,0% 

 

14. В каква степен, според вас, политиците във вашата община изпълняват ангажиментите, които са 

поели към избирателите? 

 

Населено място:  

14. В каква степен, според вас, политиците във вашата община 

изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите? 

общо 

в голяма в средна в малка 

изобщо не 

изпълняват 

ангажи-

ментите си 

не мога да 

преценя  

гр.Търговище 1,1% 25,3% 37,4% 28,7% 7,5% 100,0% 

село в общината 3,0% 30,4% 23,7% 28,1% 14,8% 100,0% 

 

Пол: 

14. В каква степен, според вас, политиците във вашата община 

изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите? 

общо 

в голяма в средна в малка 

изобщо не 

изпълняват 

ангажи-

ментите си 

не мога да 

преценя  

мъж 3,1% 24,1% 31,3% 33,3% 8,2% 100,0% 

жена 1,0% 29,6% 34,0% 23,8% 11,7% 100,0% 

 

Възрастова група: 

14. В каква степен, според вас, политиците във вашата община 

изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите? 

общо 

в голяма в средна в малка 

изобщо не 

изпълняват 

ангажи-

ментите си 

не мога да 

преценя  

от 18 до 39 г. 1,4% 26,6% 38,1% 30,2% 3,6% 100,0% 

от 40 до 59 г. 2,1% 25,4% 35,9% 27,5% 9,2% 100,0% 

над 60 г. 2,5% 28,9% 22,3% 28,1% 18,2% 100,0% 
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Каква е вашата най-висока 

степен на завършено 

образование? 

14. В каква степен, според вас, политиците във вашата община 

изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите? 

общо 

в голяма в средна в малка 

изобщо не 

изпълняват 

ангажи-

ментите си 

не мога да 

преценя  

висше 3,1% 26,8% 45,4% 17,5% 7,2% 100,0% 

средно/ полувисше/ колеж 1,2% 28,2% 31,3% 31,3% 8,1% 100,0% 

основно и по-ниско 4,5% 18,2% 13,6% 36,4% 27,3% 100,0% 

 

Вие сте:  

14. В каква степен, според вас, политиците във вашата община 

изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите? 

общо 

в голяма в средна в малка 

изобщо не 

изпълняват 

ангажи-

ментите си 

не мога да 

преценя  

учащ - 5,6% 33,3% 50,0% 11,1% 100,0% 

работещ на ръководна 

длъжност 
3,9% 29,4% 31,4% 33,3% 2,0% 100,0% 

работещ на изпълнителска 

длъжност 
1,4% 28,8% 42,4% 21,6% 5,8% 100,0% 

безработен - 19,0% 34,5% 32,8% 13,8% 100,0% 

пенсионер 3,1% 30,0% 21,5% 28,5% 16,9% 100,0% 

домакиня / по майчинство - 16,7% 33,3% 50,0% - 100,0% 

 

Какъв е вашият 

приблизителен личен 

месечен доход за последния 

месец?  

14. В каква степен, според вас, политиците във вашата община 

изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите? 

общо 

в голяма в средна в малка 

изобщо не 

изпълняват 

ангажи-

ментите си 

не мога да 

преценя  

нямам доход - 14,0% 35,1% 40,4% 10,5% 100,0% 

по-малко от 200 лв. 1,3% 28,0% 24,0% 30,7% 16,0% 100,0% 

от 201 до 300 лв. 1,0% 38,8% 18,4% 28,6% 13,3% 100,0% 

от 301 до 500 лв. 2,1% 25,3% 44,2% 23,2% 5,3% 100,0% 

от 501 до 700 лв. 7,1% 21,4% 50,0% 19,0% 2,4% 100,0% 

над 701 лв. 4,5% 27,3% 36,4% 27,3% 4,5% 100,0% 

не желая да отговоря - 18,2% 36,4% 36,4% 9,1% 100,0% 

 

15. Гласувахте ли на 

местните избори през  2011 

година?  

14. В каква степен, според вас, политиците във вашата община 

изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите? 

общо 

в голяма в средна в малка 

изобщо не 

изпълняват 

ангажи-

ментите си 

не мога да 

преценя  

да 2,1% 28,2% 31,5% 28,2% 10,0% 100,0% 

не - 20,3% 40,7% 30,5% 8,5% 100,0% 
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16. Случвало ли ви се е да протестирате по някакъв начин срещу нещо или някого, през последните 12 

месеца? 

 

Населено място:  

16. Случвало ли ви се е да 

протестирате по някакъв 

начин срещу нещо или 

някого, през последните 12 

месеца? 

общо 

да не 

гр.Търговище 15,5% 84,5% 100,0% 

село в общината 11,9% 88,1% 100,0% 

 

Пол: 

16. Случвало ли ви се е да 

протестирате по някакъв 

начин срещу нещо или 

някого, през последните 12 

месеца? 

общо 

да не 

мъж 15,5% 84,5% 100,0% 

жена 13,1% 86,9% 100,0% 

 

Възрастова група: 

16. Случвало ли ви се е да 

протестирате по някакъв 

начин срещу нещо или 

някого, през последните 12 

месеца? 

общо 

да не 

от 18 до 39 г. 16,7% 83,3% 100,0% 

от 40 до 59 г. 14,2% 85,8% 100,0% 

над 60 г. 10,8% 89,2% 100,0% 

 

Каква е вашата най-висока 

степен на завършено 

образование? 

16. Случвало ли ви се е да 

протестирате по някакъв 

начин срещу нещо или 

някого, през последните 12 

месеца? 

общо 

да не 

висше 18,2% 81,8% 100,0% 

средно/ полувисше/ колеж 14,0% 86,0% 100,0% 

основно и по-ниско 7,0% 93,0% 100,0% 

 

Вие сте:  

16. Случвало ли ви се е да 

протестирате по някакъв 

начин срещу нещо или 

някого, през последните 12 

месеца? 

общо 

да не 

учащ 52,9% 47,1% 100,0% 

работещ на ръководна 

длъжност 
14,0% 86,0% 100,0% 

работещ на изпълнителска 

длъжност 
12,9% 87,1% 100,0% 

безработен 15,8% 84,2% 100,0% 

пенсионер 9,3% 90,7% 100,0% 

домакиня / по майчинство 16,7% 83,3% 100,0% 
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Какъв е вашият 

приблизителен личен 

месечен доход за последния 

месец?  

16. Случвало ли ви се е да 

протестирате по някакъв 

начин срещу нещо или 

някого, през последните 12 

месеца? 

общо 

да не 

нямам доход 24,6% 75,4% 100,0% 

по-малко от 200 лв. 8,0% 92,0% 100,0% 

от 201 до 300 лв. 13,1% 86,9% 100,0% 

от 301 до 500 лв. 14,9% 85,1% 100,0% 

от 501 до 700 лв. 9,5% 90,5% 100,0% 

над 701 лв. 23,8% 76,2% 100,0% 

не желая да отговоря 8,3% 91,7% 100,0% 

 

15. Гласувахте ли на 

местните избори през  2011 

година?  

16. Случвало ли ви се е да 

протестирате по някакъв 

начин срещу нещо или 

някого, през последните 12 

месеца? 

общо 

да не 

да 14,4% 85,6% 100,0% 

не 13,3% 86,7% 100,0% 

 

17. Бихте ли участвали активно в граждански инициативи, насочени към контролиране и коригиране на 

действията на политическия елит и управлението? 

 

Населено място:  

17. Бихте ли участвали активно в 

граждански инициативи, насочени към 

контролиране и коригиране на 

действията на политическия елит и 

управлението 
общо 

да не 
не мога да 

преценя 

гр.Търговище 48,7% 44,9% 6,4% 100,0% 

село в общината 35,6% 57,8% 6,7% 100,0% 

 

Пол: 

17. Бихте ли участвали активно в 

граждански инициативи, насочени към 

контролиране и коригиране на 

действията на политическия елит и 

управлението 

общо 

да не 
не мога да 

преценя 

мъж 53,1% 41,2% 5,7% 100,0% 

жена 35,9% 56,8% 7,3% 100,0% 
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Възрастова група: 

17. Бихте ли участвали активно в 

граждански инициативи, насочени към 

контролиране и коригиране на 

действията на политическия елит и 

управлението 
общо 

да не 
не мога да 

преценя 

от 18 до 39 г. 43,2% 48,9% 7,9% 100,0% 

от 40 до 59 г. 52,5% 41,8% 5,7% 100,0% 

над 60 г. 35,8% 58,3% 5,8% 100,0% 

 

Каква е вашата най-висока 

степен на завършено 

образование? 

17. Бихте ли участвали активно в 

граждански инициативи, насочени към 

контролиране и коригиране на 

действията на политическия елит и 

управлението 

общо 

да не 
не мога да 

преценя 

висше 54,5% 39,4% 6,1% 100,0% 

средно/ полувисше/ колеж 44,6% 49,6% 5,8% 100,0% 

основно и по-ниско 18,6% 69,8% 11,6% 100,0% 

 

Вие сте:  

17. Бихте ли участвали активно в 

граждански инициативи, насочени към 

контролиране и коригиране на 

действията на политическия елит и 

управлението 

общо 

да не 
не мога да 

преценя 

учащ 35,3% 64,7% - 100,0% 

работещ на ръководна 

длъжност 
60,0% 34,0% 6,0% 100,0% 

работещ на изпълнителска 

длъжност 
53,6% 42,8% 3,6% 100,0% 

безработен 32,8% 55,2% 12,1% 100,0% 

пенсионер 34,6% 58,5% 6,9% 100,0% 

домакиня / по майчинство 50,0% 33,3% 16,7% 100,0% 

 

Какъв е вашият 

приблизителен личен 

месечен доход за последния 

месец?  

17. Бихте ли участвали активно в 

граждански инициативи, насочени към 

контролиране и коригиране на 

действията на политическия елит и 

управлението 
общо 

да не 
не мога да 

преценя 

нямам доход 31,0% 62,1% 6,9% 100,0% 

по-малко от 200 лв. 25,7% 66,2% 8,1% 100,0% 

от 201 до 300 лв. 43,9% 48,0% 8,2% 100,0% 

от 301 до 500 лв. 54,7% 40,0% 5,3% 100,0% 

от 501 до 700 лв. 64,3% 31,0% 4,8% 100,0% 

над 701 лв. 63,6% 36,4% - 100,0% 

не желая да отговоря 41,7% 50,0% 8,3% 100,0% 
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15. Гласувахте ли на 

местните избори през  2011 

година?  

17. Бихте ли участвали активно в 

граждански инициативи, насочени към 

контролиране и коригиране на 

действията на политическия елит и 

управлението 

общо 

да не 
не мога да 

преценя 

да 46,5% 46,8% 6,8% 100,0% 

не 31,7% 63,3% 5,0% 100,0% 

 

18. Имате ли сериозни плановe да се преселите трайно в друго населено място или в чужбина? 

 

Населено място:  

18. Имате ли сериозни 

плановe да се преселите 

трайно в друго населено 

място или в чужбина? 
общо 

да не 

гр.Търговище 27,9% 72,1% 100,0% 

село в общината 23,0% 77,0% 100,0% 

 

Пол: 

18. Имате ли сериозни 

плановe да се преселите 

трайно в друго населено 

място или в чужбина? 
общо 

да не 

мъж 26,3% 73,7% 100,0% 

жена 26,2% 73,8% 100,0% 

 

Възрастова група: 

18. Имате ли сериозни 

плановe да се преселите 

трайно в друго населено 

място или в чужбина? 
общо 

да не 

от 18 до 39 г. 47,8% 52,2% 100,0% 

от 40 до 59 г. 22,7% 77,3% 100,0% 

над 60 г. 5,8% 94,2% 100,0% 

 

Каква е вашата най-висока 

степен на завършено 

образование? 

18. Имате ли сериозни 

плановe да се преселите 

трайно в друго населено 

място или в чужбина? 
общо 

да не 

висше 28,3% 71,7% 100,0% 

средно/ полувисше/ колеж 26,7% 73,3% 100,0% 

основно и по-ниско 18,6% 81,4% 100,0% 
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Вие сте:  

18. Имате ли сериозни 

плановe да се преселите 

трайно в друго населено 

място или в чужбина? 
общо 

да не 

учащ 94,1% 5,9% 100,0% 

работещ на ръководна 

длъжност 
43,1% 56,9% 100,0% 

работещ на изпълнителска 

длъжност 
21,7% 78,3% 100,0% 

безработен 41,4% 58,6% 100,0% 

пенсионер 8,5% 91,5% 100,0% 

домакиня / по майчинство 33,3% 66,7% 100,0% 

 

Какъв е вашият 

приблизителен личен 

месечен доход за последния 

месец?  

18. Имате ли сериозни 

плановe да се преселите 

трайно в друго населено 

място или в чужбина? 
общо 

да не 

нямам доход 56,1% 43,9% 100,0% 

по-малко от 200 лв. 10,7% 89,3% 100,0% 

от 201 до 300 лв. 21,4% 78,6% 100,0% 

от 301 до 500 лв. 21,1% 78,9% 100,0% 

от 501 до 700 лв. 31,0% 69,0% 100,0% 

над 701 лв. 36,4% 63,6% 100,0% 

не желая да отговоря 27,3% 72,7% 100,0% 

 

15. Гласувахте ли на 

местните избори през  2011 

година?  

18. Имате ли сериозни 

плановe да се преселите 

трайно в друго населено 

място или в чужбина? 
общо 

да не 

да 25,5% 74,5% 100,0% 

не 30,5% 69,5% 100,0% 

 

 


